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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας σε πανηγυρική 
συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Λάρισας (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Θεσσαλίας υποδέχθηκε σήμερα το 
πρωί σε πανηγυρική συνεδρίαση τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας
κ. Μακάριο ο οποίος βρίσκεται στη Λάρσια για να συμμετάσχει 
στις θρησκευτικές εκδηλώσεις για την εορτή του πολιούχου 
της πόλης Αγίου Αχιλλίου. Στις προσφωνήσεις με τον 
Περιφερειάρχη Θεσσαλία Κώστα Αγοραστό, αντάλλαξαν θερμά 
λόγια.

Ο Περιφερειάρχης αναφέρθηκε στην προσωπικότητα και το σπουδαίο έργο που 
επιτελεί ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος. Από την πλευρά του,  ο Σεβασμιώτατος 
επεσήμανε τις προοπτικές της Θεσσαλίας και αναφέρθηκε στο έργο του κ. 
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Αγοραστού.

Ο κ. Αγοραστός προσέφερε στον Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο τιμητική πλακέτα, 
βιβλία για την ιστορία της Θεσσαλίας και μία πένα. Ο Σεβασμιώτατος κ. 
Μακάριος ανταπέδωσε προσφέροντας στον κ. Αγοραστό ένα αρχιερατικό 
μπαστούνι.
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Επίτιμος δημότης του Δήμου Λαρισαίων θα ανακηρυχθεί σήμερα ο Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ. Μακάριος, ο οποίος βρίσκεται στην πόλη της Λάρισας
προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερωνύμου. Μετά από εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων Απόστολου Καλογιάννη 
και σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Σεβασμιώτατος θα 
ανακηρυχθεί επίτιμος δημότης Δήμου Λαρισαίων, σε ειδική συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου.

Σημειώνεται ότι οΑρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος συνδέεται με την Λάρισα 
αφού έχει διατελέσει επισκέπτης καθηγητής του τμήματος Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και ειδικότερα στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα 
σπουδών «Πρωτοβάθμια φροντίδα Υγείας». Επέδειξε ιδιαίτερο ζήλο και 
αφοσίωση στη διδασκαλία τις Βιοηθικής, καρπός των οποίων ήταν και το 
διδακτικό εγχειρίδιο πού εξεδόθη, σε συνεργασία με την κ. Άννα Μαυροφόρου, υπό 
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τον τίτλο: «Βιοηθικοί Προβληματισμοί στην Ιατρική Δεοντολογία».



Διαβάστε ακόμη:

Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας σε πανηγυρική συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Λάρισας (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Λάρισα: Ο Αυστραλίας Μακάριος στην αρχαία Βασιλική του 
Αγίου Αχιλλίου (ΦΩΤΟ/ΒΙΝΤΕΟ)
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